

ДОМАШНИЕ ПИТОМЦЫ

Исследовательская работа
учащихся 3 «Г» класса под руководством
учителя – Кобзарь Татьяны Александровны

Наши любимые домашние питомцы

□ Безграничная любовь к домашним животным – это одно из лучших качеств современного человека.



Цель исследования:



- узнать как можно больше о своём домашнем питомце, о домашних питомцах своих друзей, об экзотических домашних



Задачи исследования:

- изучить материалы о домашних животных по источникам: энциклопедии, справочники, художественная литература,
- проводить наблюдения за своими домашними питомцами,
- узнать кто стал первым домашним животным – кошка или собака,
- узнать об экзотических домашних питомцах.



Кто живёт с нами в квартирах?

- ▣ Настоящих видов домашних животных не много – всего лишь 27. А в домашних условиях (в квартирах) сейчас держат собак, кошек, морских свинок, хомячков, белок, хорьков, шиншилл, декоративных кроликов, ежей, бурундуков, песчанок, декоративных крыс и мышей.





Не обойдены вниманием и птицы, например, попугаи: жако, каики, кореллы, неразлучники, волнистые и ожереловые попугайчики, а так-же кенары. Среди рептилий наибольшей популярностью пользуются игуаны, черепахи, ящерицы и змеи. А многие любители наслаждаются созерцанием своих аквариумных рыбок невиданных и мудрёных пород.



И все-таки, наши сердца навсегда завоевали всеобщие любимцы – кошки и собаки. Раньше всех прожить в одном жилище с человеком стали собаки: почти 13 тысяч лет назад были приручены первые особи, происхождение которых относят и к волкам, и к койотам, и к шакалам. С тех пор было выведено более 400

из которых

интересна.



Мой питомец – собака Багира.

Багира – это немецкая овчарка. Она очень умная и любит играть с детьми. Багира – не только хороший охранник, но ещё и преданный друг.



Немецкая овчарка – одна из самых популярных в мире пород собак.

Немецкой овчарке приписывают происхождение от волка бронзового века, однако эта порода культивировалась, как и многие другие породы собак. Немецкая овчарка пришла к нам из Германии. В переводе с немецкого, овчарка – овечья собака, или собака, находящаяся при овцах. В Россию немецкая овчарка впервые попала в 1904 году. Они разводились и использовались, главным образом, полицейской службой и армией. Идеальная немецкая овчарка – это уравновешенная, уверенная в себе, легко дрессируемая собака, которая не выходит из-под контроля хозяина.





Кошка сопровождает человека около 6 тысяч лет. Одомашнивание кошки произошло в долине Нила в Древнем Египте около 5000 лет до н. э. Ее предком была ливийская кошка, но до сих пор неиз-вестно, кошка ли пришла к человеку или человек привел кошку в дом.





Что мы знаем о кошках – этих грациозных, ласковых и в то же время чрезвычайно независимых зверьках, живущих рядом с человеком не одну тысячу лет? Почему мы считаем, что кошка – самое удивительное и загадочное существо на свете?

Разговор о кошках лучше начать с особенностей их строения и физиологии. Знаете ли вы, что скелет кошки насчитывает 230 костей, что на 24 кости больше, чем у нас. У этого животного нет ключиц, поэтому даже взрослая кошка может свободно пролезть в десятисантиметровое отверстие.



Кошки, убегая от своих заклятых врагов собак, могут разгоняться до 50 км/час. Между собой они общаются, используя около 100 разнообразных звуков. Важную роль у кошки выполняют её усы. Это своего рода рабочий щуп и детектор, улавливающий направление движения воздуха. С помощью усов кошки охотятся в полной темноте, безошибочно обходя встречающиеся на пути препятствия.



В рабочей тетради «Я – исследова-тель» ребята уже начали записы-вать свои наблюдения за домаш-ними любимцами. Здесь же есть материал, который нашли в интер-нете, например, «Кошка и её пред-ки», как с помощью кошек можно предсказать погоду, толкование снов, различные мифы о кошках и другой интересный материал.

Кошки живут рядом с человеком более десяти тысяч лет. Однако домашнюю кошку нельзя считать в полном смысле домашней, поскольку она почти целиком сохраняет привычки и поведение диких сородичей, лишь приспособив их к новым условиям жизни в доме.



Моя любимица – кошка Мура.

Мура любит запрыгнуть на колени и свернувшись на них клубком подремать. Она очень громко мурлычет, а вот её голос мы слышим редко, только тогда, когда она хочет кушать. Мура не любит оставаться дома одна.

Мура – это персидская кошка. Она очень пушистая, любит спать и играть, и совсем не любит купаться.





Персидская - одна из древнейших

по сей день наиболее популярных пород кошек, но точное ее происхождение до сих пор не ясно. Известно, что длинношерстные

появились в Европе еще в XVI веке, получив свое название от Персии (Иран), из которой были привезены.

Персы нетребовательны, не склонны к приключениям и спокойны. Они послушны, тихи, нежны и дружелюбны. Нуждаются в охране от собак, так как не всегда могут убежать от опасности. Незабываемая внешность и спокойный характер. Персидские кошки ласковы, общительны и подходят для содержания в квартире.

